

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кудин Ларисы Шарифьяновны на тему «Методический подход к оценке результативности деятельности генерального директора в системе управления и контроля организации корпоративного типа», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Генеральный директор, являясь значимым участником корпоративных отношений, способен оказывать влияние на воплощение стратегии развития организации и достижение ею определённых показателей результативности. Этот факт позволяет рассматривать результативность деятельности генерального директора как важный фактор в системе корпоративного управления и контроля.

В связи с этим тема выполненного соискателем диссертационного исследования – «Методический подход к оценке результативности деятельности генерального директора в системе управления и контроля организации корпоративного типа» – является своевременной, представляющей научный и практический интерес для организаций корпоративного типа.

В автореферате диссертации достаточно полно представлены теоретические подходы к обоснованию роли генерального директора в системе корпоративного управления; выделены теории, используемые при построении методического подхода к оценке результативности деятельности генерального директора. Наибольшего внимания, на наш взгляд, заслуживают разработки автора по конструированию методического подхода к оценке вероятности смены генерального директора в зависимости от результатов деятельности организации, а также системного исследования факторов, влияющих на вероятность смены генерального директора.

Автореферат содержит основные положения, выводы и рекомендации, а также элементы научной новизны, отражающие высокий уровень

проведенного диссертационного исследования. Результаты работы Кудин Л.Ш. представлены докладами на конференциях всероссийского и международного уровня, публикациями, в том числе в изданиях, индексируемых в международной наукометрической базе данных Web of Science.

При высокой оценке работы, тем не менее, в автореферате не нашел отражения расчет (имеется только общий алгоритм) оценки результативности деятельности генеральных директоров металлургических листинговых компаний. Вместе с тем, методика этого расчета является важным практическим результатом диссертации.

Данное замечание не снижает значимость диссертационного исследования для решения общих задач менеджмента, а также вопросов корпоративного управления и контроля в организации. Содержание автореферата соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам Положением о присуждении ученых степеней. Автор диссертационной работы – Кудин Лариса Шарифьяновна – заслуживает присуждения ей степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

ФИО:	Кузнецова Альфия Рашитовна
Ученая степень	Доктор экономических наук
Ученое звание	доцент
Должность,	Заместитель директора по научной работе ГАНУ
структурное	«Институт стратегических исследований Республики
подразделение	Башкортостан»



Альфия Рашитовна

Подпись заместителя директора по научной работе ГАНУ «Институт стратегических исследований Республики Башкортостан», доктора экономических наук, доцента, А.Р. Кузнецовой удостоверяю:

450076, г.Уфа. ул. Кирова, д.15

Государственное автономное научное учреждение
«Институт стратегических исследований
Республики Башкортостан»

тел: +7(961)3576007



М.П. Савельева и коллегам; Целиф-Алиевна Т.Х.

17.05.2021

e-mail: alfia_2009@mail.ru

site: <https://strategy.bashkortostan.ru>